

;+

Príkazná zmluva č. 2 / 2023

uzatvorená podľa § 724 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

Názov : Obec Čel'ovce
zastúpený: Jana Sabová
sídlo: Hlavná 79/42, 076 17 Čel'ovce
IČO: 00331414
právna forma: obec
bankové spojenie: Prima banka
číslo účtu: SK 02 5600 0000 0042 4758 3007
(ďalej len „príkazca“)

a

Meno a priezvisko: Mgr.Mária Starigazdová
trvalé bydlisko: Hlavná ulica 121/8 ,076 62 Dvorianky
(ďalej len „príkazník“)

Úvodné ustanovenia

Príkazca je spôsobilá osoba, ktorá vypracuje sociálnu odkázanosť pre obyvateľa obce. Vzhľadom na odborné skúsenosti príkazníka má príkazca záujem, aby príkazník zabezpečil vypracovanie sociálnej odkázanosti.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti sa zmluvné strany dohodli na uzatvorení tejto zmluvy.

Predmet zmluvy

Príkazník sa zaväzuje pre príkazcu zabezpečiť vypracovanie sociálnej odkázanosti. Príkazca sa zaväzuje zaplatiť príkazníkovi dohodnutú odmenu.

Práva a povinnosti príkazníka

Príkazník vykoná aktivitu v rámci umiestnenia osoby do domova sociálnych služieb. Príkazník je povinný postupovať pri zriaďovaní záležitostí s odbornou starostlivosťou, samostatne, podľa vlastného uváženia, na základe zvolených pracovných postupov, bez prijímania pracovných pokynov od príkazcu, s využitím všetkých svojich znalostí, informácií, prostriedkov a kontaktov tak, aby bola činnosť vykonaná pre príkazcu čo najvýhodnejšie.

Príkazník nepoškodí dobré meno príkazcu a zachová mlčanlivosť počas celého priebehu i po skončení výkonu činnosti. Príkazník nedá osobám, ktorí nie sú v zmluvnom vzťahu, žiadne písomnosti, ktoré mu boli alebo budú zverené príkazcom.

Príkazník vyhlasuje, že bol riadne oboznámený s podmienkami realizácie podujatia. Príkazník sa zaväzuje vykonať činnosť podľa tejto zmluvy pre príkazcu podľa svojich najlepších schopností a znalostí.

Práva a povinnosti príkazcu

Príkazca je povinný odovzdať včas príkazníkovi veci a informácie, ktoré sú potrebné na vykonávanie jeho činnosti, pokiaľ z ich povahy nevyplýva, že si ich má obstaráť príkazník.

Odmena

Príkazca sa zaväzuje zaplatiť príkazníkovi za vykonanie aktivity dohodnutú odmenu vo výške 30,- eur (slovom: tridsať) .Odmenu uhradí príkazca v hotovosti príkazníkovi do 10 dní po vzniku nároku na odmenu.

Zmluvné strany sa dohodli, že príkazca neposkytuje príkazníkovi vopred žiadny preddavok. Príkazník nevystavuje faktúru, táto zmluva slúži pre príkazcu aj ako účtovný doklad.

Záverečné ustanovenia

Vo veciach osobitne touto zmluvou neupravených platia ustanovenia Občianskeho zákonníka. Táto zmluva sa spravuje právnym poriadkom Slovenskej republiky. Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto zmluve musia mať písomnú formu a musia byť podpísané oboma zmluvnými stranami. Neplatnosť niektorého ustanovenia nemá za následok neplatnosť celej zmluvy, pokiaľ nejde o skutočnosť, s ktorou zákon spája tieto účinky.

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluva nebola uzatvorená v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, že jej jednotlivým ustanoveniam porozumeli a tieto sú prejavom ich skutočnej vážnej a slobodnej vôle a zaväzujú sa ich dobrovoľne plniť, čo na znak súhlasu potvrdzujú vlastnoručným podpisom.

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých jedno dostane príkazník a jedno vyhotovenia si ponechá príkazca.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa osobitného predpisu (zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

V Čel'ovciach **21.11.2023**

Podpis za príkazcu

Jana Sabóvá
starostka obce

Podpis príkazník